- 1%

P

N A A R BRI
—fFg (b
FE XL F krii




- T

——

XX MHED
N R R
(R L)

*

L EZ XN T8 -
15 P AR AR ED R T EP R

FHEBELERTREN SRR ERELE
.*

7RT x 1082 1 o1 2HIk  WTYF
1986 6 BAER M M 19R6 56 HALR ¥ AN
N8 1 — 190,00 f

HEHRT056+ 113 0. 34 T

hope et



RN )

RR-BRENEEL KL & H 9 4%
R4 B R Kt = e

REVHELRF S EHERE L, B8R
REARCHRERE. BHSRAEL, 4Ly
BERT. CERERARRERY RIFX, B850
Byvixafba¥tes,

ERERUAENET, FTEES -2 H, % 4
TEAER AEBYEEABERE &, R B #
HARTBERBRN. RENSGANEH, 99 %
ol PEREMM, ZHRRBH,HKRE & &
#o

ARG EAEE FE R AN RREBT,

% %



|

tﬂglnp

: o’

H X

ﬁmﬁﬁbﬂ
FrW AP eee

ﬁﬁ%%%ﬁm%%LJmmm

T VA Hy e

....10
...21
.....31

gg,é- U[l%uoc SessssBaRsET RIS IR R E Ran NS ...40



—  RARIEE)

f HE & -

1, HMREEX. BEREERX T £
nH LK. FEREERANEERE R, -

2, CERARFUGREEREES P 8 £
fa¥ o RGEH 22— WEETERS,

& 3 A bea] ]
FIWTTE B 56418, XHAGIT “v/", ST
X7, 640
1, “6+3" Tk “6 W S8”, HT Wik

“g ]3@-1;{ 6”o....................-.........( )
2. “S8+F ATPEECBIREUL AT, eeveennn( )
3. “10+ 27RAEC 2 B LLI0",  eevenenn( )
4, “8 X 2TIEMECBFW 27, ererrene ¢ )

[



5, “12+3=4"F12RP,3 R ¥,.4 BH,

e ane crrennes cervens oo ( )

6, “15+ 3%;@%515%%523@ K142

g}o L LI Y ¢ )
HEFIR.

7. | | (64

OO
@@@O = <

D=0=0

ERPC DR KC OB RO IR 2
55,
8. ‘ (8 4)

1

1
0000000001000
i i

Lix)=0




O+ 0=0
%7

9, EHERE LWL K (64
5 x4 = 2

( : )« )« : )
R TSR AR TS,

10, a42R%D7 RMAERE, [
A 4 x2 B.4+2 C,2x4

D,4+2 (140
11, E£8ANFHTFHL2RAK, E—BELA
BT
XA HA R, D

A, 8% 4 B,4x8 C.,8+ 2
D ,8 + 4 143



12,

13,

15+5=3 - (14
aEAMEER, [ ]

A 3NS5 2D, B,54A38R%%D,

C.iE15 FHH K 5 0. 58— 0B £,

D .15 FH0 K38 &, HF—H &N

20+ 4 =17 (84)
xR, [ xawgse [
X B & W £ R, []

A0 RN, A RLRE. BRI
B.iE 20 F R4, R—BREZD?

- CL20B AR £

14,

4+2 =2 8+4=2 12+3=14
(1) (2) (3
FOEFHavR.[ ] (340

BQEPH AR :D
E M p a2 |

AH Bnr#%x CHEpRkx DHR



15, LER“6+ 3"HEXTHKX, (44)

fEC OB E+, - X%, +, (84]

16, 8( )2 =26 17, 4 ( )4 =1
18, 8( )2 =4 19, 4( )4 =8
20, 8¢( )2 =10 21, 4( )4=0
22, 8( )2 =16 23. 4( )4 =16

i

S = (440
15 [
10— °7[]
5— L]
25, MEHRX “10+5” HXFHEH/IF=
o (64

(1)




26,

27,

(2)

(3)
E—EREHER, ARFEREER:
C64)

12 Wk B FHa, 7 L2 k1E— &,
Fl—AER. (B—HaE249) (124)




28,

29,

30,

31,

32,

33.

> 16

o 214{3]5

A+ O

A-@ 10

A+ O Z
FIRHHE,
5448 %02 £s4)
¥R
EIOXHHEGH,B—HEINL? (34
¥R
RHES,BEHRRS,BRED? (834H)
¥R
BEZ2,BHREES, WEL? (84)
¥
25U 5% 4 (84)

H A




& £

. x 2.4/ 3 x 4 & 5. x 6.
7. 6+2=38 (6)(2)@—)
8. 3x4=12 44 3EmMRE12,
12+ 4 =3 R12FB/ TR0, BRI,
9. 5 (BFEE) 4 EHO 203
20(BEEED 4 (BRED 5 ()
0. C 11.D 12. C 13. C.B A 14. C.B.A
15. 00:00:001 11 1] 11
6. — 17. ~ 18. = 19. + 20. + 21. —
22. X 23. X 24. 4, 3, 2.1,
25. (1)10%:L 548% Dy
(2)#FRECR10, ¥R 5, R JL?
(3)iB10F 4K 6 17 » B— 1R e
26. 6+2=3 6+3=2

27. NF k.
MR
i o st

WL e
HEH I 1 e

8



12+ 1 =12

i e
LV i ininiaioigtyinty

12+ 1 =12
28.
8 [12[15 |20
(414910
31243

29. 4x5=20 30. 10+5=2 _
31. 3x5=15 32, 8+2=4
33. 25+5=5



=, 8 kiR

o RE &

1, ¥4 A KPRAGEE, 2 EHF LS
L A A L2 K,

2, w1 =10, 4B EBLNTHE
¥R, & FE AR AG

8. REAREH X W E R A

B A (¥
BRI

19



BEFESH,ERE( ),

3. EERY TS

11



FIWT IE 08 5 5 iR AV AT V7, 4T
“x7, LT 4]

ES5HC ) ESHFC ) HE60F( )
B, BOTH > 6 JT reeveernrsernieninieiniininnnnnnn ()

12



7. 40J7 =40 Feerorerarornncrninrossenncioes sas( | )
8. BT QT AJr woeermerreresmerereemnnn( )
9, HX1 =108, LLI0F = L/ eoeeee ()
BB AR, (2 4]

! -/
o ey
i A LY A
Foas s 7a

448/
F£E 100 /o

—RERES



